D)
Wigdh 0 (o) 31 polis @398 9 S F (bl Glalllas L «Fy 4l 35 )
(pobis 35 po3 5 (SwST 1 — Cuodlw 9 (oulidiireo) — iy Juod — @23 3193 sl (o513 fadl)
(ol ot oS (BT oy ST Jolls polis (! il g0 (sl polis (3 (sLooliwsd 3,5 (511 315 3590 polis — «Pr aiy 35 ¥
(ol ol = Candlas 5 oulidinn = oy Jd 023190 431) (0015 Jdl) Nbly 0 phrnd ¢330 oot o
ol Ygo plgaitml (Tgy 4 Ml (JalS 50 H9ighd g Wigd oo (lgdiml (g0 5 g Syt s sle Cacly uodlS 51 5L puw puolie — «T» &y 35 ¥
(o225 5 = Caodlw g (olicoimo) — iy Joad — 233190 asly) (o0l Ladl)
ol b Lo S g0 oy 1y 0,5 30 5 (o3 LoonidgF] S 5 9 0O Sl (o SIS £ 95 095 ladllao 4o ¢yluslidhcmny = <V iy 35 -F
NS o0 anlllan 1) 190 Juolgh B T JUiil 092t g (o2 slo)lgplo yralad b1y 0,5 3 ) dniiy s (B ousy 52
(2130503 50 ) — anls 3 (quslivirmn — iy o = 003135 gly) (0015 i)
g o0 oudlio jgigdd (gl,10 L polic CuS )i ;0 w) G S — «F» 4055 -0
(595 oI S = caodlw g (pulisdiipmn = ooy b — 203193 asly) (o013 La81)
Sl o0 sy PP g 35 lalid cwyd QLS VO aiio JSUU s dzgi b «Fr 4y 55 -7
(o eolidiime) - Codlo 5 (oalidiinme - oy Jad = o235l l) (ool Ja8h)
1w yob (glo 135 g2 = «TH iy 35 -V
D op Seaw s oy 13T el S JU§ @yl b (1€ Slge (40,5 Sis (g
Al 50 o o 9 oS polie O ik (Ll jlaxo (0
(oS 37 = oD § ol oymo ) = iy uad — p233190 asy) (o013 Judl)
09— x0 090 JunS g ((maly Ceomiw 4y 051923958 43 Cmnnd 0,19231,3) (g0l Jgl JousS 09 20 003 S JuuS Y (JK s a8 b« 4y 55 A
bl oo (S el Slaitol 53 LT (33) 581 Sluskol pgus S 9 (YU Coomw 4 0,09239 8 49 Lo 019291 ,3)
(o 153l (03 sttt o o2 3190 431) (0513 )
)13 (5 oS g B jad AT Wil oo (1 930) (5 9 (adgl) (Job zlgol Jold (Fg)yd Elgel— «T» aiy 35 -4
(03003 = 03 2lg — i Juad — o35l90 asy) (o015 23N
SLpilo) am agi Lo .ol o0 092 94 o9l 038 )18 o andilo )0 (0B GlaaY g 35 10 50 Wz Y azla - <P 4y 35 -V
bl oo 9L 90 3 2 rwgee (Sl (gl (gl o A W 4 08 I (ol
(5995 % = (05 2lgt — e Juad — 33190 ) (0013 sl
2,10 (5508 iS5l 5 e (LEALST bg o (S purdeas) Al Sl 03105 Az B — <> 4y 35 1)
(OUakitT = (o3 (g = et ot — 0203193 4y) (o013 b
O g0 @l Ver (S 1o X Ve Ald gy Sl ooy 019 ¥ iy ol juo = €Y 4l 35 VY
(3= 0205 2lgt = i Juad = o233193 ) (o013 L)
(G5 gl = moy (b2 — o Juad = 0033155 ) (0313 1a81) 1T o0 My (pgSme £ 98 JusS 50 (6L (i — «F» 4y 35 VY
sl yidns 03 Joymo) Cadd 4z 53 9 (55 Oliae el FSUOP A5 35 s 4 4z B <D 435 NP
(03003 = o) 2lgy — i Juad — w3310 asy) (o015 3N
D9 0 oadlive (38 1153 5l (coulie @il (153 = drog)l) oy — e Aty )0 = «TP 4y 35 10
(35 Lo 03 Sty = 3l el (ouslidiomn — ik o 020315 agly) (o013 Jul)
A2 o LES 1y crmo ol gl dwgy Cadlad (b S (1] 392 9 ol gouxio G S 61510y ) diwgy — «F» 4y 35 VP
(LS — 2l ol — i Juad — 33190 A) (0313 sl
Ll 0392 (19w y (i 3l Fdent o) ] GBS (S gLl Gl (oLl 2 — €I iy 35 Y
(Lo ! ol = ik oo = 03353 &4l) (0513 b
il g0 Sy g — o1 el 1 5 4T oyl G (635 0 ol ity SO AL (S — <P 4y 35 1A
(6535 30 0121 = Ol (oolidiomo = i Juab — 033193 a4ly) (o013 Jud)
A ET gyl pliay sladlane 30 Glowkus Sz 33 ailio yels ud ol eyl (g5l — «Y» 4y 35 14
(B g e pled - lpl (owlbdime) — piad Juad ) (o015 Ja30)

(S35 = ol) olidorm) = ik b ) (031308 il o0 (55l 10 W ygm IOk Aoy — «Fr iy 357 -V



